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= A prova é constituida por questdes de escolha multipla, questdes de resposta curta e questdes de resposta aberta.

= Nas questdes de escolha multipla apresentam-se quatro alternativas para resposta, das quais sé uma estd correta. Nessas questdes
coloca um circulo em torno da letra correspondente a opgdo correta.

" Nas questdes de resposta aberta deves apresentar o teu raciocinio de forma clara, calculos e justificagées necessarias.

= N3o é permitido o uso de calculadora.
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1. Considera o conjunto A= {—103; 0, (3) X
1.1. De entre os elementos do conjunto A, indica:

a) os numeros inteiros:

1

1,6x10%; 1+ ; -0125;-0,(6); Jz_s}

b) as dizimas infinitas periddicas e o respetivo periodo:

¢) os numeros irracionais:

1.2. De entre os elementos do conjunto A, indica as abcissas dos pontos assinalados na reta
numeérica.
1 J - 1
rrrrrrrngrrrryrTer T rorgt g rrrrra
-1 -0,5 [+ ] 0,5 T 1

2. Qual dos numeros seguintes nao é equivalente a uma fragdo decimal?

27 15
= B) ——
2% x3%x5 (6)

A
(A 250
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3. Considera a dizima 2,(1427). Qual é o algarismo correspondente a 30.% casa decimal?

(A) 7 (B) 1 (€) 2 (D) 4

4. Considera os nimeros reais seguintes.

Q
@

Escreve-os por ordem crescente.

5. O Pedro usou o seguinte algoritmo da divisdo para efetuar a divisdo de abc por 27. Os algarismos das centenas,
dezenas e unidades do divisor sdo a, b e ¢, respetivamente.
5.1. Determina o dividendo.

abc 000]|27
170 4,629
80
260
abc L
5.2. Representa 7 na forma de dizima. 17
6. Observa a figura em baixo, composta por dois quadrados, A e B.
Supde que:
= cadalado do quadrado A mede V2.
= 0o perimetro do quadrado B ¢ 16. B
) . A
6.1. Calcula o perimetro exato da figura.
6.2. Calcula a area exata da figura.
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7. A expressdo (—1)0 —215° + (—1)1104 —1M% representa:
(A) O numero1 (C) Um numero positivo diferente de 1
(B) Um numero negativo (D) O numero 0 (zero)
1
8. Qual dos numeros seguintes é igual a [Ej ?
4 4
1 1
A) | = B) |- (c 2* (D) -2°
2 2
9. Qual dos seguintes nimeros representa o triplo do nimero 3?2, escrito na forma de uma poténcia de base 3?
(A) 3° (8) 3° (c) 3*° (D) 3°

10.Usando as regras operatdrias das poténcias, escreve cada uma das expressdes seguintes na forma de uma
Unica poténcia de expoente positivo.

w ("3

10.2. 5*:58% =

104. (47)° =
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11.Na tabela seguinte, apresentam-se os trés primeiros termos de uma sequéncia de nimeros em que cada

termo, a excegdo do primeiro, é igual a um décimo do anterior.

12termo | 22 termo | 32 termo
0,2 0,02 0,002

O décimo termo da sequéncia, escrito em notacgao cientifica é:

(A) 2x107° (B) 2x107%° (c) 2x10°

(D) 2x10%

12. A tabela apresentada é uma adaptacdo de uma tabela que consta de um documento de divulgacdo cientifica,

13.

referindo-se aos “intervalos temporais tipicos”, em segundos.
Os valores, na tabela original, estdo escritos em notacdo cientifica.
Escreve-os, na terceira coluna, na forma da tabela original.

Idade da Terra 130 000 000 000 000 000 s
Um ano 32000 x10° s

Periodo da maior frequéncia audivel 0,00005 s

Periodo de vibragdo de uma molécula de oxigénio 0,000 00002 x 10°%s

Considere os seguintes nimeros A e B:
A=1200x10° e B =0,03x10"
Calcule, apresentado o resultado em notacdo cientifica.

13.1. A+B =

13.2. =

w| >
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Questdo 1.1 (12| 2 | 3| 4 |51|52|61|62]7 8 9 |101 | 102 | 103 | 104 | 11 | 12 | 13.1 | 13.2
Cotagdo 8 | 5|4 |4 ]5] 6 3 8 | 8 |4 4 4 3 5 4 4 | 4] 8 5 4
Solugbes: 6.1.P=2V2+16 6.2. A = 18; 13.1. 1,203 x 10%; 13.2. 4 x 102
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